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Informacja o wyniku kontroli postępowania o udzielenie zamówienia publicznego

Nazwa Beneficjenta
Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Centralny 
Szpital Kliniczny Uniwersytetu Medycznego w Łodzi, ul. Pomorska 
251, 92-213 Łódź

Nr/Tytuł projektu

POIS.09.02.00-00-0105/17 
„Przebudowa i unowocześnienie wyposażenia aparaturowego 
Oddziałów I, IV, VIII, IX, X, XI, XII Ośrodka Pediatrycznego 
Centralnego Szpitala Klinicznego Uniwersytetu Medycznego w 
Łodzi”

Rodzaj kontroli Kontrola procedury wprowadzenia zmian w umowach

Termin kontroli Data rozpoczęcia kontroli:  06 września 2021 r.
Data zakończenia kontroli: 20 września 2021 r.

Nazwy 
skontrolowanych 

postępowań 
o udzielenie 
zamówienia 
publicznego

 Kontrola doraźna EX-POST zmian w umowach dla zadań objętych 
projektem nr POIS.09.02.00-00-0105/17. Kontrolą objęty był aneks 
nr 16 do umowy nr ZP/05/2018 w postępowaniu pn. „Przebudowa 
Oddziałów I, IV, VIII, IX, X, XI, XII Ośrodka pediatrycznego 
Centralnego Szpitala Klinicznego Uniwersytetu Medycznego w 
Łodzi" polegająca na wykonaniu prac w rozumieniu ustawy z dn. 7 
lipca 1994. - Prawo budowlane.

Główne ustalenia 
z przeprowadzonej 

kontroli

Zmiany do umowy wprowadzono zgodnie z art. 144 ust. 1 pkt 2 
Pzp.
Należy jednak zauważyć, że w trakcie kontroli przeprowadzonej w 
dniach: 19.10.2018 -07.11.2018r. dotyczącej dokumentacji 
postępowania na „Przebudowę Oddziałów I, IV, VIII, IX, X, XI, XII 
Ośrodka Pediatrycznego Centralnego Szpitala Klinicznego 
Uniwersytetu Medycznego w Łodzi”, nr postępowania ZP/05/2018, 
stwierdzono naruszenie przepisu art. 25 ust. 1 Pzp polegające na 
żądaniu od wykonawców oświadczeń lub dokumentów, które nie 
są niezbędne do przeprowadzenia postępowania o udzielenie 
zamówienia, a także naruszenie przepisu art. 30 ust. 4 - 
Dyskryminacyjny opis przedmiotu zamówienia. Zamawiający 
opisał przedmiot zamówienia za pomocą norm i nie wskazał 
jednocześnie, że dopuszcza rozwiązania równoważne 
opisywanym. Mając powyższe na uwadze nałożono korektę 
finansową w wysokości 5%.  Tym samym na aneks nr 16  
zwiększający wartość zamówienia, zostaje nałożona korekta 
finansowa w wysokości 5%.
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Z poważaniem 

Hubert Milanowicz 
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